



**DEPARTAMENTO DE COMPRAS, LICITAÇÕES E CONVÊNIOS**  
**MUNICÍPIO DE ÁGUA DOCE**  
EDITAL DE LICITAÇÃO 26/2018 – PREGÃO PRESENCIAL 22/2018

“ERRATA 001”

No Processo Licitatório 26/2018 – Pregão Presencial 22/2018, cujo objeto é a contratação de empresa especializada em serviços out sourcing de impressão e fotocópias, com aluguel de impressoras e multifuncionais P&B a laser, novos de primeiro uso, ficam alterados os seguintes itens:

---

1. Fica alterada a alínea “f” do item 07.5 do edital, passando a conter a seguinte redação:

- f) *Declaração de que dispõe de uma estrutura de assistência técnica na Região Oeste de Santa Catarina – indispensavelmente, a uma distância menor do que 200 km do município de Água Doce, informando o endereço, o telefone e o nome do técnico responsável pelo atendimento à Prefeitura Municipal de Água Doce.*
- 

2. No Anexo I, na especificação mínima para os itens:

Onde lê-se:

**TIPO 01: MULTIFUNCIONAL LASER MONO A3 – IMPRESSORA, COPIADORA E SCANNER**

- *Tempo da Primeira Cópia*  
*4,9 segundos ou menos*
- *Bandeja Padrão: A6 a A4*
- *Bandeja de Aliment. Manual: A6 a A3*

Leia-se:

**TIPO 01: MULTIFUNCIONAL LASER MONO A3 – IMPRESSORA, COPIADORA E SCANNER**

- *Tempo da Primeira Cópia*  
*5,4 segundos ou menos*
  - *Bandeja Padrão: A5 a A3*
  - *Bandeja de Aliment. Manual: A5 a A3*
- 

Em virtude da alteração, fica marcada **nova data de abertura para 18/04/2018 às 14h00.**

Publique-se na forma de costume.

Água Doce, SC, 05 de abril de 2018

  
**CRISTIANO SAVARIS DA SILVA**  
Diretor do Departamento de Compras e Licitações